

Спектаклем «Три сестры» А. П. Чехова открыл свой зимний сезон Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. В новом сезоне будут также показаны сказка Е. Шварца «Два клена» в постановке главного режиссера театра, заслуженного артиста РСФСР Ю. Киселева, пьеса «Приключения Чиполлино», написанная С. Богомазовым и З. Потановой по одноименному произведению итальянского писателя Джанни Родари в постановке режиссера В. Давыдова.

В планы театра включены инсценировки: «Повести о настоящем человеке» Б. Полевого и «Педагогической поэмы» А. Макаренко, пьеса Н. Штока «Русский свет» (новый вариант его пьесы «Победители ночи»). Театр предполагает также поставить инсценировку романа М. Горького «Мать» и комедию В. Шекспира «Сон в летнюю ночь».

Творческий коллектив театра пополнился молодыми артистами — выпускниками Школы-студии имени Вл. И. Немировича-Данченко — С. Скворцовой и Ю. Кондратьевым.

Л. Прокопенко.